



- У нас в Александровке большое внимание уделяется организации досуга сельчан. И это очень важно, хоть город и рядом, но туда не наедешься, особенно, если человек в годах или обременен недугами, - делилась с нашим корреспондентом председатель местного отделения районного общества инвалидов Людмила Михайловна Рябова. – Тут следует отдать должное нашим работникам сельского клуба, библиотеки, администрации сельского поселения. Так, я знаю, что в библиотеке, благодаря Надежде Петровне Зотовой, действует кружок для рукодельниц, куда ходят и женщины старшего возраста: от шестидесяти до семидесяти и более лет. Главное для них даже не новые рецепты или умение делать из тех же салфеток и других подручных материалов изумительные поделки, а общение.

Кроме того, в Александровке проводится немало интересных мероприятий. Так, на 23 февраля в сельском клубе прошла встреча с ветеранами афганской и чеченских войн. Среди гостей был и наш земляк Алексей Сотов.

Очень тепло и по-настоящему празднично прошел вечер, приуроченный к Международному женскому Дню восьмое марта. Как трогательно было смотреть на самых маленьких участников концерта – ребятишек из нашего детского садика «Ягодка»! А выступление фолк-группы «Ялгат»! Думаю, в зале в этот вечер не было равнодушных зрителей. Здесь уже хочется поблагодарить Любовь Александровну Милаеву за такой хороший вечер отдыха.

Не менее красочно прошли и проводы зимы. Прямо на улице на двухкомфорочной плитке Наталья Михайловна Князева пекла блины. Надежда Петровна Зотова угощала ими всех желающих, разливая при этом в стаканы ароматный чай из самовара, «пыхтевшего» тут же на улице. Я сама принимала участие в небольшом театрализованном представлении – в костюме Матрешки исполнила русский народный танец. Даже одна из наших односельчанок, Ламкина Нина Ивановна, которой более восьмидесяти лет, пела частушки, да так задорно! Победителей конкурсов и игр ждали призы. Конечно, все гости остались очень довольны.